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Уважаемые руководители!
Департамент образования Администрации города Екатеринбурга с целью планирования работы ОО направляет информацию о проведении Фестиваля науки «КСТАТИ».

Фестиваль популярной науки «Кстати» по теме «Спираль эволюции» (идеи, технологии, поступки и изобретения современности и прошлого, влияющие на нашу жизнь в будущем) пройдет в Екатеринбурге 14 - 18 ноября 2017 года (далее - Фестиваль). 
Организатором мероприятия выступает Информационный центр атомной отрасли (ИЦАЭ Екатеринбурга).
Задача Фестиваля — популяризация науки среди широкой аудитории, формирование у молодежи мотивации к занятиям наукой, усиление роли Екатеринбурга как ведущего интеллектуального и научного центра России. Среди приглашенных экспертов – филолог Ирина Левонтина, биолог Александр Панчин, астроном Владимир Сурдин, филолог Александр Пиперски, отраслевые эксперты. Программа фестиваля ориентирована на школьников, студентов, педагогов.

В рамках Фестиваля на разных городских площадках пройдут открытые лекции и встречи с учеными, обсуждения фильмов и научно-популярные шоу («Наука. Вкусно», «Суд над супергероями», «Язык Эйнштейна» и др.) и другие просветительские события различного формата. Вход на все фестивальные события — свободный.

Прошу руководителей общеобразовательных организаций довести до сведения участников образовательных отношений информацию о проведении Фестиваля, разместить ее на информационных стендах ОО, спланировать работу ОО на 14-18 ноября 2017 года и принять участие в мероприятиях Фестиваля педагогам и заинтересованным обучающимся. Программа Фестиваля будет направлена дополнительно.
	Заместитель начальника Департамента 
	Н.А.Лопатюк
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