[bookmark: _GoBack]Каждый ли способен увидеть красоту окружающей нас природы? Увидеть красоту обычных, наблюдаемых нами каждый день, предметов: травы, деревьев, облаков… Именно эту проблему и затрагивает В.А.Солоухин в своем тексте.
Автор рассказывает о том, что хоть и не в первый раз он рыбачит на рассвете, но «…все же это утро было необыкновенное». Кроме того, рассказчик повествует о том, что не только утро было необыкновенное, но и окружающие героя предметы казались необычными: «Стога сена, копны, дерево, растущее поодаль, перелесок, шалаш старика – все виднелось особенно выпукло, ярко…». 
Автор пытается обратить внимание читателей на красоту окружающей нас природы. И дело не только в «необыкновенном утре». Каждый из нас способен увидеть прелесть окружающего мира, это не зависит от времени суток.
С мнением автора трудно не согласиться, ведь действительно природа наших лесов прекрасна. Но, к сожалению, мало иметь способность увидеть это великолепие окружающего нас мира, этот мир нужно беречь, чтобы его смогли увидеть и следующие поколения. В произведении «Царь-рыба» Астафьев затрагивает эту тему. Главный герой произведения – браконьер. Он истребляет живую природу в больших количествах, для собственной наживы. Но однажды, во время очередной рыбалки встречается он с царь-рыбой. Герой хоть и понимал, что один с ней не справится, но решил рискнуть, ведь не хотел делиться добычей. Он искренне раскаялся и только после этого удалось ему освободиться от лески, которой и он, и рыба были сцеплены. Вот так встреча с царь-рыбой изменила жизнь героя и заставила поменять взгляды на жизнь. О заботе об окружающем мире писал и Некрасов в произведении «Дед Мазай и зайцы». Дед Мазай спасает зайцев от наводнения, выхаживает пострадавших, а затем отпускает обратно в лес и заботится о его обитателях.
Мало уметь видеть красоту окружающей нас природы, природу нужно уметь уберечь для следующих поколений… Ведь окружающий нас мир прекрасен.
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